

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Opća bolnica Pula			
ADRESA:	Zagrebačka 30			
TELEFON:	052/376 402		091/3760082	

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
02.02.2024.	Retorika u sestrinstvu	Upoznati se s retorikom i umijećem govorništva iz perspektive medicinske sestre, upoznavanje s retoričkim pravilima kod javnog nastupa, pravilima dobrog sastanka, komunikacija s bolesnikom i načini komunikacije. Svrha predavanja je prepoznati potrebu približavanja i unapređenja moći govora sestrinskoj profesiji kako bi se usvojili najbolji načini i savjeti za napredak i razvoj govorništva u sestrinstvu.	Anna Zenzerović, mag.med.techn	Ob Pula Predavaonica
01.04.2024.	Specifičnost trijaže u masovnim nesrećama	Trijaža je formalan proces koji provodi posebno educirana medicinska sestra, a služi procjeni svakog pacijenta. Njome se određuje hitnost problema i procjenjuje se očekivano vrijeme čekanja na pregled liječnika i početak dijagnostike i liječenja. Poseban izazov u procesu trijaže predstavljaju masovne nesreće u kojima dostupni resursi nisu dovoljni za pružanje neposredne medicinske skrbi jer postoji iznimno velik broj žrtava, a premalo resursa za spasiti sve ozlijeđene.	Nataša Zumberi, bacc. med.techn. Roberto Licul, mag.med.techn.	Ob Pula Predavaonica
	Znanja medicinskih sestara/tehničara o važnosti zdrave	Smjenski sustav rada, a posebno noćni rad, česta je pojava u sustavu zdravstva. Medicinske sestre i tehničari nerijetko rade u dnevnim i	Iva Juričić, bacc. med.techn.	Ob Pula Predavaonica

22.5.2024.	prehrane u smjenske radu	noćnim smjenama. Mnoge epidemiološke studije, provedene među smjenskim radnicima, pokazale su veći rizik od pojave kroničnih bolesti, uključujući kardiovaskularne bolesti, dijabetes i karcinome. Cilj predavanja je upoznati sudionike s važnosti zdrave prehrane u smjenske radu.		
23.09.2024.	Uloga sestrinstva i važnost preventivnih pregleda u prevenciji malignih oboljenja	Maligna oboljenja predstavljaju velik javnozdravstveni problem, kako u Republici Hrvatskoj, tako i u svijetu. Postoji niz rizičnih čimbenika koji pogoduju nastanku malignih oboljenja. Na neke od njih se može utjecati promjenom stila života, a na druge, primjerice, nasljednu sklonost ili genetiku, nije moguće utjecati. U Republici Hrvatskoj razvijeni su Nacionalni programi ranog otkrivanja raka dojke, vrata maternice i debelog crijeva.	Ivana Loina, bacc. med.techn.	Ob Pula Predavaonica
14.11.2024.	Novi alati u prevenciji infekcija povezanih sa zdravstvenom skrbi	Cilj predavanja je prikazati nove alate u prevenciji infekcija povezanih sa zdravstvenom skrbi. Prikaz dobre prakse se odnosi na postupke koji su prepoznati europskom nagradom Hands Hygiene Excellence. Prikazati će se implementirana informatička rješenja u praćenju potrošnje alkoholnog antiseptika i usporedba sa dinamikom kretanja intrahospitalnih infekcija.	Martina Močenić, mag. med. techn. Jasenska Lončarić, bacc. med. techn.	Ob Pula Predavaonica

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Irina Pucić, mag.med.techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Doc. dr. sc. Irena Hrstić, dr. med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Irina Pucić, mag.med.techn.